



ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΑΡΧΕΙΩΝ SMART NOTEBOOK

ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΕΙΚΟΝΙΔΙΩΝ



ΘΕΩΡΙΑ



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ



ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ



ΑΣΚΗΣΕΙΣ



ΣΧΟΛΙΚΟ

ΕΙΚΟΝΙΔΙΟ

ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ



ΘΕΩΡΙΑ

Ανήκει στο βασικό οριζόντιο μενού, σε κάθε σελίδα και οδηγεί στην θεωρία της παραγράφου την οποία πραγματευόμαστε στο αρχείο.



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ

Ανήκει στο βασικό οριζόντιο μενού, σε κάθε σελίδα και οδηγεί στα λυμένα παραδείγματα της παραγράφου.



ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Ανήκει στο βασικό οριζόντιο μενού, σε κάθε σελίδα και οδηγεί στις ερωτήσεις Σ-Λ της παραγράφου.



ΑΣΚΗΣΕΙΣ

Ανήκει στο βασικό οριζόντιο μενού, σε κάθε σελίδα και οδηγεί στις ασκήσεις για λύση, του βοηθήματος.

	<p>Ανήκει στο βασικό οριζόντιο μενού, σε κάθε σελίδα και οδηγεί στις ασκήσεις για λύση, του σχολικού βιβλίου.</p>
	<p>Βρίσκεται πάνω δεξιά σε κάθε σελίδα και οδηγεί στην πρώτη σελίδα (εξώφυλλο) του αρχείου.</p>
	<p>Εμφανίζεται περιστασιακά πάνω δεξιά (κάτω από το λογότυπο) για να υποδεικνύει το πλήθος των σελίδων που απομένουν. Συνήθως εμφανίζεται στις σελίδες της θεωρίας.</p>
	<p>Εμφανίζεται δεξιά των σελίδων των λυμένων παραδειγμάτων, των ασκήσεων του βοηθήματος και των ασκήσεων του σχολικού και κάθε αριθμός αντιπροσωπεύει την αντίστοιχη άσκηση ή παράδειγμα.</p>
	<p>Εμφανίζεται πάνω δεξιά στη σελίδα κάθε παραδείγματος και οδηγεί στην λύση του παραδείγματος.</p>
	<p>Εμφανίζεται πάνω δεξιά στις σελίδες που περιλαμβάνουν τις λύσεις παραδειγμάτων και οδηγεί στην εκφώνηση (χωρίς λύση) του παραδείγματος.</p>
	<p>Εμφανίζονται πάνω δεξιά στις σελίδες των ερωτήσεων Σ-Λ και χρησιμεύουν για να δίνουμε απάντηση σε κάθε μία από τις ερωτήσεις.</p>
	<p>Εμφανίζεται περιστασιακά κάτω από το λογότυπο και υποδεικνύει την ύπαρξη αρχείου geogebra που σχετίζεται με την ενότητα στην οποία βρισκόμαστε. Ανοίγει κλικάροντας πάνω του, αρκεί να είναι εγκατεστημένη στον υπολογιστή μας η εφαρμογή GEOGEBRA (https://geogebra.el.softonic.com)</p>

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

1) Κλικάροντας στην εκφώνηση ενός παραδείγματος, οδηγούμαστε σε μια σελίδα που περιλαμβάνει την εκφώνηση και ελεύθερο χώρο για να λύσουμε το παράδειγμα.

Στην ίδια σελίδα υπάρχει το εικονίδιο της λύσης, ώστε, αν θελήσουμε, να εμφανίσουμε την υπάρχουσα λύση.

2) Κλικάροντας στην εκφώνηση της κάθε άσκησης οδηγούμαστε σε μια σελίδα που περιλαμβάνει την εκφώνηση και ελεύθερο χώρο για να λύσουμε την άσκηση.

3) Όταν συναντάμε εικονίδια της μορφής 1/8 η πλοήγηση στην σελίδα 2/8 κοκ γίνεται με τα βέλη που υπάρχουν στο smart notebook και βρίσκονται κάτω αριστερά. Είναι η μοναδική φορά που χρησιμοποιούμε τα βέλη αυτά.

Τα εικονίδια του βασικού μενού είναι δυνατόν να διαφέρουν από αρχείο σε αρχείο. Σε κάθε περίπτωση κάτω από το κάθε εικονίδιο βρίσκεται η ίδια σύντομη υπόδειξη της χρήσης τους (πχ η λέξη ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ κάτω από το εκάστοτε εικονίδιο που οδηγεί στις ερωτήσεις Σ-Λ).